Señora

MARÍA FERNANDA RODRÍGUEZ TOBAR

Presente.-

De mi consideración:

Me complace comunicarle que mediante Escritura de Constitución de la compañía "FLORES TROJEPAMBA AGRÍCOLA AGRITROJE S.A.", celebrada el día veinte y ocho (28) de octubre de 2014, ante la Notaria Segunda del Cantón Cayambe, Dra. Sandra Viviana Guillén Espinel, los accionistas de la compañía han decidido designarle GERENTE GENERAL y por tanto Representante Legal de la compañía FLORES TROJEPAMBA AGRÍCOLA AGRITROJE S.A., por el periodo estatutario de cinco (5) años, contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro de la Propiedad y Mercantil del Cantón Cayambe, contodas las facultades y atribuciones que la ley y el Estatuto Social le confieren.

De conformidad a lo dispuesto en los Estatutos Sociales de la compañía, usted ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía FLORES TROJEPAMBA AGRÍCOLA AGRITROJE S.A., y en caso de ausencia o incapacidad será legalmente reemplazada por el Presidente de la compañía con todos sus deberes y atribuciones.

Particular que mê es grato comunicarle para los fines legales pertinentes,

Atentamente.

María Fernanda Valdospinos Rodríguez

Secretaria de la Junta C.C 171546448

Acepto desempeñar fielmente el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía **FLORES TROJEPAMBA AGRÍCOLA AGRITROJE S.A** en Cayambe a los 28 días del mes de Octubre del 2014.

MARÍA FERNANDA RODRÍGUEZ TOBAR

CC: 1709788481.



## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON CAYAMBE

# RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

No Trámite: 1565314

**Título** Escritura Publica **Notaria** Segunda **Cantón**: Cayambe **Nombre Del Notario**: VIVIANA GUILLEN ESPINEL

QUE RESPECTO AL DOCUMENTO PRESENTADO SE PRACTICARON LAS SIGUIENTES INSCRIPCIONES:

### Inscripciones Registradas,

Inscripción de: NOMBRAMIENTO GERENTE GENERAL

Registro: Nombramientos

No Identificación: 1191702 67720 FLORES TROJEPAMBA AGRICOLA AGRITROJE S.A.

/ Societario / Societario /

Parroquia: Cayambe Cantón: Cayambe

Capital: 10000 Capital Autorizado: 10000 Acciones/Participaciones: 1000 Valor: 10 Total: 10000

### Comparecientes

No Ids	Nombre	Comparece	Estado Civil	Id
1709788481	RODRIGUEZ TOBAR MARIA FERNANDA	Gerente General	Casado	1191702

#### Observaciones:

NOMBRAMIENTO POR EL LAPSO DE CINCO AÑOS, EJERCERÁ LA REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA

Larguero\Zimbago\Cmartinez\

A STATE OF THE STA